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Сприяння культурному розмаїттю та 
протидія расизму 

15 жовтня 2025 року Запити для преси 

Уряд провінції Альберта відновлює грантові 
програми на підтримку етнокультурних ініціатив і 
проєктів громадськості, що сприяють культурному 
різноманіттю та протидіють расизму. 

Яскраве культурне різноманіття — одна з причин, чому Альберта є найкращим 

місцем для життя, роботи та виховання дітей. Загальна сума грантів на цю 

програму за три роки складатиме $13,5 млн., що допоможе громадським 

організаціям реалізовувати етнокультурні ініціативи та проєкти з протидії 

расизму, спрямовані на зменшення дискримінації, розвиток інклюзивності та 

підтримку різноманітної й кваліфікованої робочої сили. 

«Провінція Альберта є домівкою для багатьох яскравих мультикультурних 

спільнот і має завжди бути безпечною провінцією для всіх, хто називає її своїм 

домом. Я пишаюся тим, що наш уряд працює над встановленням зв’язку з 

мультикультурними спільнотами, бореться з расизмом і робить усе, щоб 

Альберта залишалася відкритою та гостинною для всіх». 

Мухаммад Ясін, заступник міністра мультикультуралізму 

Програма етнокультурних грантів 

Програма етнокультурних грантів підтримує проєкти, що будують більш 

інклюзивні громади, об’єднуючи людей з різним походженням. Для ініціатив, що 

створюють можливості для налагодження зв’язків з етнокультурними та 
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корінними групами, виділяється 50 000 доларів, а на проєкти, що пропагують 

різноманітність, — до 15 000 доларів. 

«Грант провінції Альберта на етнокультурну діяльність та боротьбу з расизмом 

відіграв ключову роль у втіленні художньої виставки під назвою «Роздуми над 

полотном філіппіно-канадських зв’язків». Ця виставка відзначила розмаїття 

культурних наративів, спільні історії та взаємопов'язані долі філіппінської та 

канадської спільнот. Ми глибоко вдячні за грант провінції Альберта на підтримку 

етнокультурних ініціатив і протидії расизму, який дав нам змогу створити 

яскраву й змістовну культурну подію, що вшанувала філіпіно-канадське 

мистецтво, сприяла діалогу та інклюзивності. 

Іда Белтран-Лусіла, президентка Філіппінської ради мистецтв провінції 

Альберта 

Програма грантів для боротьби з расизмом 

Програма грантів для боротьби з расизмом допомагає громадам розвинути 

потенціал для боротьби з дискримінацією та вирішення проблеми расизму. До 

10 000 доларів буде виділятися на підтримку ініціатив, спрямованих на навчання 

людей, які проживають у провінції Альберта, та на розвиток потенціалу 

організацій для підтримки роботи з боротьби з расизмом, а до 5000 доларів буде 

спрямовуватися на проєкти, що підвищують обізнаність про расизм та його 

наслідки. 

«Надане урядом фінансування було вирішальним для реалізації нашої місії. Воно 

дало нам необхідні ресурси для реалізації кількох проєктів, зокрема для 

організації громадських дискусій і семінарів, а також створення навчальних 

матеріалів і програм інформування. Крім того, фінансування дозволило нам 

оплачувати роботу досвідчених спікерів і модераторів, що забезпечило 

змістовність, ефективність і водночас привабливість наших програм». 

Метью Гей, президент Cycle of Trust 

Подання заявок на гранти вже відкрито і завершиться 19 грудня. Також відкрито 

реєстрацію на інформаційну сесію 21 жовтня, де буде надано більше інформації 

про програми. 
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Стислі факти 

• Заявки на ці програми можуть подавати групи з провінції Альберта, 

зокрема: 

o Некомерційні організації, включаючи мультикультурні та 

релігійні групи, поселення корінних народів та метисів, вищі 

навчальні заклади, школи та шкільні ради. 

o У 2024–25 роках Програми етнокультурних грантів та грантів для 

боротьби з расизмом надали фінансування на суму $5,5 мільйона 

майже 200 громадським групам для сприяння міжкультурному 

взаєморозумінню та боротьбі з расизмом. 

o У 2023–24 роках підтримку на суму $5,5 мільйона отримало понад 

230 організацій. 

Супутня інформація 

• Етнокультурний грант 

• Грант на боротьбу з расизмом 

• Реєстрація на інформаційну сесію з питань етнокультурних грантів 

• Реєстрація на інформаційну сесію з питань грантів проти расизму 

Запити для медіа 

Гантер Барил (Hunter Baril) 

780-619-5774 
Прессекретар з питань зайнятості, економіки, торгівлі та імміграції 
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